

Ellenzéki Nyilatkozat.

És ellenül mind az alkotmányos országban egyet nem lehet,
és hivatala: a kormány irányában az ország minden esztendőre nézve
és mind jog és törvényesség mind helyesség és erélyesség tekintetében
ellenörölni, élli tehát éll magunkat a magyar alkotmányos el-
várultságjainak valóján, és nyilatkozatunk, hogy jövőre is az ellen-
zési felelősségül ismerjük: a kormány irányában, úgy egyes utolsó és mu-
latásaira mint övének politikájára nézve folytonosan ellenörölni, és éll
nyilatkozatunk, hogy ezen ellenörölni mellett az alkotmány által nyugtató
minden esztendőket törvényességgel és jogállással kaphatni elvárunk
kiszárolva.

De mi az ellenörölni vagy pártolást nem semelyképpen hanem zárgya,
köz és tényleg törvénnyel, és a kormánynak csak oly lépéseit fogjuk helyes-
teníteni, sőt teheresülünk szerint ellenörölni mellet formájában vagy lé-
nyegében törvényellenes, és törvénytelenekben a harc törvénytelen
és az alkotmányos elvárásainak is éll felelőségre tartoznak. Ha,
sőt jelen viszonyai között a magyar kormány tényleg nem tartanék
kiszárolva, mely eredetileg nézve a többség nyilatkozó nemzeti akarat
és folyása volna, és léleket a többség pártolásától felelőségre
elérkezne. A magyar kormány alkotmányos törvényeinek ellenére idigene-
n és nem nemzeti befolyás alatt áll, oly befolyás alatt, mely a Monarchia,
nők egyéb sarkonként abszolút hatalommal igargarván alkotmányos for-
máikat, övének törvényes rend szerint nézve is, állásnak tartandónak
szeretne tekinteni, és az alkotmányos elvárásnak nem éll barátja. Éll viszont,
nyilatkozó pedig pártolást vagy ellenörölni semelyképpen törvénnyel lehet-
ményel törvénnyel, jellel helyességben pedig éll jogi bűnnek tartandónak
ezen felelősségül pontos helyességét és mi mellett elmutatandónak. Élli a kormá-
nyunk sem általános rendelkezése sem eljárása részleteiben nem tar-
tunk valami újabb, de a régi törvényesül miként az éll törvén-
de éll se tudható fordulatot, mely által a nemzeti biróságok
nyújtandó, hogy éll is van de kándéka, igazságnak és elvárótt főal-
nyilatkozó mindentől és minden részben koronon meg tartani, mindenben
sikerelni azon korlátokat melyek hatalmánál az állomány kabott, és a ha-
zánk éll éll felelősségül melyről a felelősség valódi érdeme soha elnem van-
tájt ható nem ismeri más érdemet, sőt jogi sérelmei mellett anyiszor,
felelősségként éll hoffer során kerestül törve, sürges, és az orvoslást
orvoslattal meg most is, sőt törvényt és sőt az által, hogy jog
vü sérelmei anyiszor elhangzattal miatt biródom és remény más anyiszor
mi érdemet. Vannak és sérelmei törvénye oly pontos melyek felelősség
tatlan volt az egész nemzeti véleménye, és azon felelősség sem véle-
ti éll most a magyar kormány tagjai, és még most sem esztendő kormány-
nyilatkozó orvoslást, sőt törvény és törvényes mutatók törvényt sem tartandónak

a siselemből eredő bajaink ki egyenlítésére. Pedig azon Kormány,
mely a nemzeti jogszűri fel. köllését figyelembe sem véve a korábbi siselemből
orvaslást elkövetni még csak nem is igyekezett, s így módon a törvény ellenes
állaparat e siseben kändélősen fentartja, éppen úgy sise-törvényt mint annak
előbbi Kormány, mely a siselemből előbb elkövette, s a nemzet ingatlant bír,
valóságára éppen úgy nem hasonthat mint amok.

De a siselemből orvaslásának hárs elmulasztásán fejt újabb
siselemből is látunk mi a Kormánytól újabb tetteiben s mulasztásaiban. Nem
kell ezeket bővebben fejtegetni több megyéknek községei községei, főb.,
sejpesti, s községei ki fejtették s elkövetették azokat, mi példán az aut
csak nem elgyezet fogunk itt meg említeni:

Az ország leg főbb érdemeit egyike: területi igazságszerű. És meg is a
sissel vissza kapcsolását rendelő 1836-iki 21-^{ik} törvény körül végrehajtás,
sok több mint 10 év folyán tetlegesen még csak meg sem kezdett, sőt erem
siselem a múlt ország gyűlésen még nem jelent törvény. ha országok ellen koross
bírói írás végre hajrásának elmulasztásával súlyosbított. A hárs-ör vidék,
siselem nem magyar törvényt kerenti törvényalkotása, országunk siseleme. A
valós törvény könyv s a vallásosságban legújabb törvényt jogalkotásának
nal a hárs-ör vidék siseleme elmulasztása által a Kormány erem siselemből is súly
súlyos bízotta.*

Az ország leg főbb érdemeit másika: a nemzetiség. És meg is az 1844-
6-^{ik} törvény körül nem rendelkez, hogy a magyar nyelv tudása a hárs-ör vidék
helyében is gyarapítását végre nem hajrásott sőt e siseben elannyira semmi
nem siseként, hogy még az ország s siselemből árú siselemből s siselemből
vannak siselemből a magyar nyelvben keszterett új levelet miatt. — Az 1844-
2-^{ik} törvény körül azon rendelkez, hogy az ország hárs-ör vidék siselemből is siselemből
közoktatási nyelv a magyar nyelv legyen tetlegesen végre hajrás máj tan sise,
sőt a sise-siselemből magyar nyelvet művelő siselemből, ambar az siselemből
előjáróságok siselemből tetlegesen által minden elfajulás ellen bízóság
volsat, Kormány siselemből által vég lé siselemből.

A példát harmadik helyen emlíjük hog ambar a felálló alkotmány ad
insideruot, melyet községi garanciaikat kéjreket csak törvény koross un,
jár volnának módosságarok, a Kormány meg is siselemből országban a sise,
rományi gyűlésnek törvényes gyarapítás kerenti keszterett Kormány paranz
urján meg változtatva a megél alkotmányos siselemből siselemből siselemből
meg siselemből siselemből az által, hog a törvény, fő siselemből siselemből siselemből
gyűlésen helyesleket nevére ki, holoss már az 1845-^{ik} ország gyűlés is
hárs-ör vidék siselemből, hog a helyesleket általomása a törvényben sise,
lete siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből
siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből
be álló, sőt a megyei hárs-ör vidék siselemből siselemből siselemből siselemből
jár siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből
ellen siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből siselemből
veszi. —

Sol egy

Sod egy, eszer horkonál meg jól állásunk igazolására, de világgal
 mai erőtök is, hogy ellenőrződési törvények által széleskörűen írták ki a törvény
 nyújtományt törölt leginkább sültégg az éber figyelem, gondos orvosság
 is csüggés^{del} len ki üre. De horkonál mai igen egyszerű helyre
 igyekeznünk kell azon is, hogy akkoránnyos állásunk törvényre is birtok
 sítélais neveljül & erősíts. Ity birtokszednek keltejül mi a Kormány
 felteletégét mely az államnyos, iles komiszióban felhül, s mely alapja lénd
 az oly igen sültégg parlamentaris Kormány ad, a magyar Kormányt leg in
 több meg orje idegen szeri ellenel hársitony befolyásol. Erre felteletéget
 mely törvényintben sem ismeretlen s ardnal kellemivel oly igen orje hony
 sít, minél elött iles be lép szeri lénd egyit legfött töröl visunk. Az
 akkoránnyos birtokszedolttor sémis jül & sémis egünl szerint parabolandjül
 a nyitvanságot is s annak a töröl minden igazibani alkalmasát, valan
 mint a szabad öre jöketét is az egyesüls jogánal eredei allosmányos
 sira saszagában fer saszagát. Allosmányos birtokszednek keltejül & a nem
 zet saszagát lify tödösere nére is sültégg nek lészül a cölkerü saszag
 törvényel. Eörül is saszag szabadsgot, minél fogva sültégg nek jöszül
 a törvényen sivil behorott, minden kén seben annyira kórs lönyo
 vizgálat elörlését is a saszag szabadsgal cölkerü törvény elmelletti
 meg alapítását. Törvények, melykánol, a nemzeti töröl garajisagát
 ra is er átal ma ön állásunk birtokszedre fer saszag töröl sültégg nek
 saszag, hogy Erdely is magyar ország selyen is jog szerien egyesüls sene
 is eken a töröl nemzeti egmánsat vésza adassan mind a vészi saszag
 csolarnal, mind az ország oly régi saszagánal elig selyül. Sültégg nek
 nek lészül, hogy a honpolgarai minden országainal érdele a más
 nyelvi népséggel ovaso kímélésével nemzeti saszag allosmányos saszag alap
 jár egyesüls sene. Sültégg nek lészül hogy a vallás szabadsgát
 deici a mult ország gyülben birtokszednek.

De nem keltejül fel adarunkat meg er átal birtokszednek. s per
 említett ellenőri képtündet selyesüls, s allosmányos állásunk birtokszedre
 a mondottak szerint növelni s erősíteni sölcsüls; hanem hivasasunknak
 ismerjül: minden erdekei reformot kisse horkonál is folyvást igazodni. Mi
 ker képsit kassiorattan ki nyitvanságjül, hogy eren sene saszag is alhasa
 saszag meg maradunk, melyen horkonálban a töröllelt legfött ével töröl sene
 te az ellenel nevit a reform párt nevelit myyanaronsöttatta; sém isenyel
 jül mi az idvonyozási jogor ki rászoly az ellenelnek, de az sém saszag
 jül, hogy a haladás selyesüls csak a Kormány vagy annak pársja indok
 kassia erdekeien; hanem eren isanyban a birtokszednek minden hon
 polgar töröl hivasasánal ismerjül; sör minnan minden horkonál
 saszag selyesüls felhül, hogy inkább saszag töröllelt saszag mint az ör
 saszag töröl allosmányos saszag selyesüls töröllelt: legyen has azon saszag
 saszag, hogy a nagyobb horkonál több jül saszag selyesüls.

és a nemzet boldogítására irányult szervek közelebbi részéről
vélhető: mi oly indíttványokból melyek az alkotmányos biróságot és
fejlesztésére és a nemzet ellenőrlésére öngyökösre erőtörőnek, a kormány
szel annál kevésbé várható, mivel karantán mint említett a kormány
szing leg nem parlamentaris, annak tevékeni nem a nemzet sőt közelebb
már a korábbi ügyekhez a jótól is, nem a nemzet biralmától
függ fen állására nem ment az amidegen és igen nem nemzeti
és nem alkotmányos ellemet befolyásol. Mind e nélkül fogva felada
tudnánk ismerte indíttványosai jogukat elni közelebbi jótól és
nyilvános világosan kijelölnei azon tárgyat főbbjeit, melyek minél előbb
létre hozását, az idő és helyre mind kérszint meggyei szerint a korábbi
munkáknak hűségével hívták. —
Erd a következők:

a., az önkormányzatok oktatás, illetve névvel az eddig egyedül adótták meg
keintés meg közelebbi jótól közelebbi jótól és megjött. Az alkotmányos
biróságotok elre névvel és minyájunk számára gyarapítani közelebb
deudánk. De az ország közelebbi jótól eddig elre lártok főtől és
a erőtől országgyűlési meg kezézését, kámadajit és felelőséget jótól
jótól közelebbi jótól. —

b., az hon polgárok nem nemek oktatás mindent közelebbi jótól a közelebbi
városoktól és szabad biróságtól képviselet alajján egy közelebbi jótól
mind a helyre jótól jogokhoz valóhoz, kezézés.

c., az törvény elotti egyenlőség.

d., az urbari viszonyokat közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
átvált meg közelebbi jótól. illetve névvel leg közelebbi jótól közelebbi jótól
elöl jótól közelebbi jótól, minyájunk az övöl vályág a szing közelebbi jótól
országok elöl közelebbi jótól.

e., az övöl közelebbi jótól a közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól.

Minden elöl közelebbi jótól a erőtől közelebbi jótól a közelebbi jótól
a jótól közelebbi jótól meg közelebbi jótól, közelebbi jótól közelebbi jótól. —
erőtől közelebbi jótól egy közelebbi jótól leg közelebbi jótól közelebbi jótól a közelebbi jótól
igyelekedésben oly irányban kezézési, hogy közelebbi jótól közelebbi jótól
völ közelebbi jótól közelebbi jótól, és az elöl közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
nyarjant. —

Nem fogunk mi eren közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
viszonyok, melyek közelebbi jótól és az ausztriai közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól a
pragmatica sanctio esetében kezézési; de kezelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
az 1790: 10: törvény erőtől közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
vel közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
ország szabad ország egy közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
tehat kemmi meg közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
alajján mi közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
fen állásának erőtől közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól
igazsággal és közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól közelebbi jótól

orszag' idelkei biarmely egyezszeren a' esdelkei jogsalanul alajza
 rendeltetnek, a mint az apat is kivesztv' egyenlyen a' n'ive ma'nd
 nyolc idelkei n'ivelan ellenkez' ben alló nagy idelkei igapag
 is miltanyopag alajzia leheti ki egyentl' eszese' kerbe nyujtani. -
 De abban soha meg nem egyezim' hogy az osve' kormány' kendket
 egyezim' mit n'iveket a' monarchia egyezs' gyanant keresset
 fo' elv'it em'lyetni, minden idelkei meg alkotmányos' igazand' is
 feladot' r'assand'. Eren kormány' rendet egyezim' k'el'isek'ol in
 dult ki akkor a' kormány' onid' milt' kerad utolso' ne'gedeben
 alkotmányos' allasand'et meg r'assand': eren kormány' rendet egy
 segenet k'el'et' hajdon fel adover az austriai or'is' ker'omanyok'
 institutioi is a' kormány' egyezs' rendet az absolutizmus alajzia fe'ljö'
 d'ise' ki, midy' az alkotmányopag n'el'it sly' k'el'isek', melyet
 idgen idelkei vagy biarmi k'el'isek'et' anyagi k'el'isek'et' fel adover
 ni nem szabad, s' melyet fentartani so' lehetett s' birtosobb alajzia
 all'over mind in labb k'el'isek'ian' elö' is k'el'isek'et' k'el'isek'ig'and'
 is meg v'ezand' gyö'ndve hogy ha az austriai k'el'isek'et' k'el'isek'
 alkotmányos' k'el'isek'et' meg most is fe' all'over vagy k'el'isek'et' igapag
 k'el'isek'et' az az egy monarchia k'el'isek'et' mind osve' rend'ereben
 mind egyez' ink'el'isek'et' az alkotmányos' k'el'isek'et' k'el'isek'et'
 ne' k'el'isek'et': idelkei k'el'isek'et' az idelkei k'el'isek'et' melyet most k'el'isek'
 most k'el'isek'et' val'et', n'ive k'el'isek'et' egyezim'at ellen'it' k'el'isek'
 ker' k'el'isek'et' k'el'isek'et', az id' egyezim'at k'el'isek'et' k'el'isek'
 nagyobb idel' egyezim', k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 all'at a' monarchia k'el'isek'et' anyagi k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 k'el'isek'et' dacol'it' az id' s' ellen'it' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'

Ki jelen teltit erel kerent erit'at' s' n'ivek'et'. - k'el'isek'
 ben is sly' osve' jö'et'el'et' k'el'isek'et'. De mid' k'el'isek'et' k'el'isek'et'
 k'el'isek'et' a' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 all'at' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 k'el'isek'et' k'el'isek'et', ha a' kormány' in maga is parta' al'at' k'el'isek'
 manak k'el'isek'et' is anyagi k'el'isek'et' ara k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 is független nyit'at' k'el'isek'et' helyett mind' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 nem fel'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 k'el'isek'et' ara k'el'isek'et' is hogy a' kormány' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 g'el'isek'et' k'el'isek'et' a' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'et' k'el'isek'
 k'el'isek'et' k'el'isek'et'. - Pest Junij 6. - 1847.

